
Доника Гервала у Пољској: Мир у Европи може да се обезбеди само заједничким заустављањем Русије и Србије
уторак, 07 мај 2024 13:45

Још од избијања рата у Украјини приштински званичници неретко повезују Србију
са Русијом, најављујући могуће проширење рата на Западни Балкан. Једна од
најгласнијих је косовска министарка спољних послова, Доника Гервала. „Мир у
Европи може да се обезбеди само заједничким заустављањем Русије и Србије“,
поручила је.

  

  

Гервала је учествовала на дводневној конференцији „Дефенце24 Даyс“ у Пољској,
посвећеној питањима одбране и безбедности.

  

Са другим панелистима говорила је на тему „Регионална безбедност – изазов за
Европу“.
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„Најхитније и најизазовније питање за безбедност наше земље данас су Србија и Русија,
пошто су духови прошлости и даље живи, они који су изазивали ратове и геноцид пре 25
година су и даље активни“, поручила је Гервала.

  

Њен закључак је:

  

„Мир у Европи може се обезбедити само заустављањем Русије и Србије заједно“.

  

Гервала је казала да Србија спроводи „дестабилизујуће акције са „менталитетом
прошлог века“.

  

„Министарка Гервала је говорила о дестабилизујућим акцијама Србије, њеном
менталитету прошлог века, недостатаку демократије и њеним претензијама, истим као и
Руским, не само да окупирају територије суседних држава, већ и да протерују грађане и
уништавају културу и наслеђе ових држава“, наводе из Гервалиног кабинета.

  

„Ратна влада“

  

Осврнула се и на новоформирану Владу Србије, односно, како она каже:

  

„Ратну владу, владу коју чине бивши министри Милошевића и они које су санкционисале
САД“.

  

„Постоји велики потенцијал уколико се окупимо, ако смо вољни да слушамо Пољску, да
слушамо балтичке и нордијске државе, да слушамо Западни Балкан о њиховим стварним
изазовима, њиховим искуствима са агресивним суседима и да на основу добре анализе и
у складу са реалношћу у овим деловима Европе – предузмемо заједничке акције за
обезбеђивање мира и стабилности у региону“, рекла је Гервала на овој конференцији.
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(КоССеВ)
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